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1. HE2 IR

P28 A2AIEL 2SEL0 26t HE
HE 93 EXNRAESS =285 83 HEICE
OOICHA OlA EAHE Z2A NSEXAE(FAN(2L)
OOICHA OlA EAHZE S2 REXAE(FA)
DHOICHA OlA EAEZE Z2 HSXAE(FA) A,
DHOICHA OlA EAEE Z2 NHEXAE(FA AG,
OOICHA OlA EAEE ZA HEXAE(FA Ae
OHOICHA OlA EAEZE S NSXAE(FA) C-F
OHOICHA OlA EAEZE ZA NS XAE(FA!) C-P,
OFOICHA O] 4 %ﬁ:;—ﬁ SAH NEXAEH(F4!) C-P2, AS595, B9884, AS596, BP361,
DIOICA Ol SASE SA HETUL(FL) CPe, ASE08. C1396. ASE14. AYBT0.
OHOICHA OlA EAEZE S NSXAE(FA) C-Pe2, .
DIOICHA D14 SAHE Z2 NHEXAIEH(EA) C-W, = AU043, BT410, B2692, AS609,
DIOICHA DlA BAEF 2 MHEXAIS(EA) CI, AS610, AS611, AS612, BP362,
OHOICHA Ol4 BAEZE ZA NEXAE(F4]) C2, AS613, AS615, AU044, AY402
OHOICHA OlA EAEZ= ZA NEXAE(FA!) C3,
OHOICHA OlA EAEZE Z2 NSEXAE(FA) C4,
DHOICHA OlA EAEE Z2 IHEXAE(FA!) CG,
OHOICHA OlA EAEZE ZA NEXAE(FAD) Ce,
OOICHA OlA EASEZE S NSXAE(FAD S,
DHOICHA OlA EAEZE Z3 NHEXAE(FA!) S-P,
DHOICHA OlA EASEE Z3 NHERHAE(FA!) S-1
EEREE =AE T8, 528, 2AS EEFED 2014.06.17
= S O [=Z N mie)
282 2017.12.17 ~ 2018.03.16 =22 ;j;"jl—j%'aofg"
&2 Z 3| A OOICHA O A RHAH2 & HETH &S 2ES] A SHIMEI 2
IBKEXZ2, KBS R, KEBSILIS 8, NHEXI S
A, NESH, 0028 HASH, Hel=3e
T = =834, 00N, d83SAH, AROEX — -
BHOH 3l AF GooH Nemd Sobad SHENEd. U BEAFR 22| 3] AF SHLIE S Al A
JI2=3H, HEX22013 2|0, StLI2SE X &
=EUSH, S ENSA
—— Ol EXHAE2 2y =4, S5l SAHF0 F2 SXos DHOICHA DlA SAHE S SETHASH(FA)0
es- =e 90% Ola o2 EXot0, EXUAFAIC I M50 HE XA=20|S2 FFELICH
> oS &
(EHSl: B40HS WHBIXL, %)
HEYE g5 ol o SEE
XHaE EoH(A) 80,444 110,538 37.41
SIHEH(B 218 181 -16.86
DIASASEZIHZAN)(2E) = XHAHE % (C=A-B) 80,226 110,356 37.56
gl fol=2 & (D) 69,721 92,625 32.85
JIEJH2 (E=C/Dx1000) 1,150.67 1,191.43 3.54
EF(Class)g J|=01A S &
1[E=ES=ESIE=NV J|E=0HA 953.44 984.37 3.24
OIASAEEIHZA)Ae J| &= 960.73 992.61 3.32
OIASAEEXHZFACT BIEDIES 931.80 959.93 3.02
DIASASETHZFANC2 BIESDIES 933.67 962.54 3.09
OIASASEETHZFANCS BIEDIES 1,127.32 1,163.32 3.19
DIASAEFI(FA)CS J|=oH=A 1,117.96 1,154.51 3.27
DIASASETHZFACe BIEDIES 956.13 987.41 3.27
DI ASAEFEI(FA!)C-P J|=oH=A 944.99 974.81 3.16
Ol ASAEEIHFANS BIEDIES 963.15 995.36 3.34
DI ASAEFIHZ4!)C-Pe J|=oH=A 961.32 993.27 3.32
Ol ASAEEIHZFANS-P BIESDIES 961.28 993.24 3.32
OIASAEFIHFA!)SH J|=oH=A 964.42 996.80 3.36
DI ASAEFIHFTA!)C-W J|=oH=A 1,126.23 1,164.46 3.39
DI ASAEFIHZ4A)C-P2 J|=oH=A 846.87 873.91 3.19
Ol ASAEEIHFANAG BIESDIES 0.00 1,001.42 0.14
DIASAEFIHFA)CG J|=EoHA 0.00 1,005.09 0.51
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1,151.93
1,055.04
) =8 Aol A&

1,115.21
0.00

JIEIHA
JI&E I+

DI ASAEFIHFA)C-F

=) JIEotH0lgh SXHX

31.39
(20.95)
29.91
(19.47)
30.28
(19.84)
28.78
(18.34)
29.17
(18.73)
29.67
(19.23)
30.05
(19.61)
29.47
(19.03)
30.41
(19.97)
30.30
(19.86)
30.31
(19.87)
30.47
(20.03)
30.90
(20.46)
29.65
(19.21)

16.34
(16.18)
15.35
(15.19)
15.60
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14.60
(14.44)
14.85
(14.69)
15.19
(15.03)
15.44
(15.28)
15.06
(14.90)
15.68
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15.61
(15.45)
15.62
(15.46)
15.73
(15.57)
15.85
(15.69)
15.18
(15.02)
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9.29
(2.66)
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(2.18)
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(2.83)
9.53
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(HIR X< thHl &)
(HIR X< thHl & 1)
(HID X2 CHHl &)
(HID X2 CHHl &)
(HID X< ThHl A1)
(HI X2 ChHl A2
(HIDXI<4= ThHl A1)
(HIDXI<4= ThHl A1)
(HID X< ThHl A1)
(HIDXI<4= ThHl A1)
(HIDXI<4= ThHl A1)
(HID X< ThHl A1)
(HID X< Tyl A1)
(HID X< ChHl A1)
(HI X2 ChHI &)
(HI@ X< ThHl A1)
(HI@ X< ThHl A1)
(HI@XI <= ThH| A1)




DI AZ A8 ERHFA)CF - - - -

(HIZ X+ CHH &) - - - -
COSC HSHC 58 208

COSCEg=+2E 3.18 9.18 14.99 29.31

(Blw X2 Chel &) (0.25) (2.55) (14.83) (18.96)

Bl W Xl ==(# X0 3) 2.93 6.63 0.16 10.44

F)HI LA =(BXI0R): SEF X 75% + A8 F X 25%

¥ 9 SENHAEZ IHH dUE LIEY & 0|22 2EHUE E&ols X2 otgLIbh

2= 214 %224 %234 %254
DIAZAEZIIHFA)(2E) 31.39 17.39 26.08 -
(HIR X< CHHl & 24) (20.95) (11.27) (11.38) -
Z2(Class)& & &t
DIASAEFTIHFA)A 29.91 14.66 21.65 -
(HIMXI== CHH| A1) (19.47) (8.54) (6.95) -
DIASAEFIHFTA)Ae 30.28 15.34 22.76 -
(HID X2 Yl & 3) (19.84) (9.22) (8.06) -
OIASAEFIHFA)CH 28.78 12.61 18.38 -
(HIm X4 ChHl A1) (18.34) (6.49) (3.68) -
DIASAEFIHFA)C2 29.17 13.30 - -
(HIXI2= CHH| &) (18.73) (7.18) - -
OlAaSLSEFEXH(FA)CS 29.67 - - -
(HIXI2= CHH| &) (19.23) - - -
DIASAEFIHFA)CE - - - -
(HID X2 Yl & 3) - - - -
DIASAEFIHFA)Ce 30.05 14.91 22.06 -
(HIIXI2= CHH| &) (19.61) (8.79) (7.36) -
DAZSAEZIHFA)C-P 29.47 13.86 20.38 -
(HIXI2= CHH| &) (19.03) (7.74) (5.68) -
DIASAEFIHZFA)S 30.41 15.58 23.13 -
(HIR X< CHHl & 24) (19.97) (9.46) (8.43) -
D AZSAEZIHFA!)C-Pe 30.30 15.39 22.84 -
(HI@ X< ChH| & 1) (19.86) (9.27) (8.14) -
DI ASAEFIHFA)S-P 30.31 15.39 22.84 -
(HI® X< ChH| & 1) (19.87) (9.27) (8.14) -
DI ASAEFIHFA)ST 30.47 15.69 23.32 -
(HI@ X< ChH| A1) (20.03) (9.57) (8.62) -
D AZSAEZIHFA)C-W 30.90 16.92 - -
(HIR X< CHHl & 3) (20.46) (10.80) - -
D AZSAEZIHFA)C-P2 29.65 14.18 - -
(HI@XI <= ChH| & 2) (19.21) (8.06) - -
O ASASEFIHFAAG - - - -
(HI® X< ChH| & 1) - - - -
DIASAEFIHFA)CG - - - -
(HI@ X< ChH| A1) - - - -
DI AZAETIHTA!)C-Pe2 - - - -
(HI X2 CHYI &3t - - - _
Ol ASAEFIHFA)C-F - - - -
(Bl X% CHEl 411 - - - -
CDSC BESHE S8 =29 =
CDSCS&+2E 10.20 10.20 10.77 -
(HIIXIz= CHH| A1) (18.96) (5.57) (2.70) -
bl W Xl = (#IXI0H3) 10.44 6.12 14.70 0.00

FIHI DX ==(HXI0LT): SEF X 75% + L8 = X 25%
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p =S E el
= =2 A AN B =P, ESEJE] om
TE =] aa ] oe [geea] =u | 2o ] "o [FEnd om e S| ==
ol | 4.605] 0 0 0 0 0 0 0 0 3 4,608
S| 2,934 0 0 0 0 0 0 0 0 10 2 947
3. AHAtS &t
> RS E (Ehsl: siokel, %)
Saty =@ _ IHA AL e D%gxw DIHEL | g [ gyuzo
S= EN TH 2 ol [zeex| =u | = NESWY BBE! ol 3
KRW | 108,403 0 0 0 0 0 0 0 1,388  746] 110,538
(1.00) | (98.07) 0.00)]  (0.00)]  (0.00)] (0.00)] (0.00)] (0.00)] (0.00)| (0.00) (1.26)] (0.68)| (100.00)
s | 108,403 0 0 0 0 0 0 0 0 1,388  746] 110,538
*(D: 24HHIS
& D =Bl
TratE 2MHIE ApitE JAMHIS
7|Et T -082 7|Et 1068
SIRERNZ 1172 CSIRERNS 1126
E St 0 EERA 0
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LEER 0 TSR 0
9E - 0 o 0
qE 0 ME 0
FA : I O3 =4 -]
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P FAHEY EXHIS (1 - %)
=9 EEE HIS e EEE HI=
1 IT H/W 14.14 6 Q2 25 8.37
0 RES 13.62 7 SEY 3.84
3 IT S/W & SVC 9.92 8 o|or = 3.33
4 5f 5! 9.00 9 FPIRSPS; 3.13
5 REESE 8.86 10 J[Ef 25.79
> 28 EXHHIS (421 : %)
= =1 e Z =1 HI=
1 TERE 100.00
ITH/W
HE
ITS/W & S\VC
et
AH|A S
b EXUA A% 1083 (9] - %)
> == B HE [29 S= E = HI=
1 F=4 ASCEH2 2.91 6 =4 W 0= 2.16
P BN ERTES 2.84 7 F4 2EP&P 1.79
3 F=4 AMATZE 2.63 8 =4 otLIE O 1.78
4 EN EERE 2.34 9 E JYP Ent. 1.71
5 F=4 Hl=z2 4 2.30 10 =4 HOI2H Ee| 1.64
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NNEEIN 68 0.13 72 0.13
THOK 3 A 76 0.15 79 0.15
AFE 2B AHALEFA T 3 0.00 3 0.00
2 BHAL 2 22| 3] AL 3 0.00 3 0.00
245 149 0.29 156 0.29
JIEtHI 2] =) 1 0.00 1 0.00
=008, S22 21 0.04 25 0.05
IANEAYR S
P 83 0.16 77 0.14
B 103 0.20 102 0.19
=2 el Al 152 0.30 127 0.24
K AH2 & At 4 0.13 18 0.13
ENERN 2 0.07 10 0.07
HE 2ES| AF(AIEHQY R} 0 0.00 1 0.00
QLA 2H2] 5] Ab 0 0.00 1 0.00
RS 6 0.22 30 0.22
JIEtHI & =2) 0 0.00 0 0.00
SHEOHOR, SW$22 1 0.04 7 0.05
ANEAAR S
P 5 0.16 20 0.15
B 6 0.21 27 0.20
=2 AN Al 9 0.30 34 0.24
Kt A2 Z AL 1 0.13 3 0.13
IO 3 A 2 0.37 9 0.37
A 2B AHALEFA X 0 0.00 0 0.00
2 HHAL R 22| 3] AL 0 0.00 0 0.00
245 3 0.52 13 0.51
JIEtHI 2] =) 0 0.00 0 0.00
SHEOH0R, S $42 0 0.05 1 0.05
IANEHYR S
MUl & g 1 0.18 3 0.14
B 1 0.22 5 0.19
=2 NAl 2 0.32 6 0.24
K AH2 & At 0 0.13 0 0.13
0K 3] A 1 0.30 0 0.30
FE S AF(AIEF T 0 0.00 0 0.00
2 BHAF2 22| 5] AL 0 0.00 0 0.00
245 1 0.44 1 0.44
JIEtHI & =2) 0 0.00 0 0.00
SHEOHOR, S22 0 0.04 0 0.05
ZAERAQR £
P 0 0.15 0 0.15
Sl 1 0.19 0 0.19
=2 NAl 1 0.28 0 0.24
A2 2 AL 13 0.13 11 0.13
O 3 A 19 0.20 16 0.20
A 2HE) AHALEFA X 0 0.00 0 0.00
QU HHAL R 2t2] 5] AL 0 0.00 0 0.00
245 33 0.34 28 0.34
JIEtHI 2] =0) 0 0.00 0 0.00
SO0, EW$42 4 0.04 4 0.05
FAEAAD S
MUl A ~rg 15 0.16 12 0.15
B 19 0.20 16 0.19
=2 Al 28 0.30 19 0.24
RN 0 0.13 0 0.13
0K 3 A 0 0.12 0 0.12
HE 2HS] AF(AIEFQI R} 0 0.00 0 0.00
SEAFS 2H2) 3| Ab 0 0.00 0 0.00
245 0 0.27 1 0.27
JIEtHI & =2) 0 0.00 0 0.00
=008, S22 0 0.05 0 0.05
TARAQR S
P 0 0.19 0 0.13
Sl 0 0.24 1 0.18
=2 HeHAl 0 0.35 1 0.24




NNEEIN 3 0.13 4 0.13
BHOH 3] At 3 0.12 4 0.12
A 2HS| AF(AEF X} 0 0.00 0 0.00
2 BHAL 2 22| 3] AL 0 0.00 0 0.00
225 6 0.27 8 0.26
JIEtHI 2] =) 0 0.00 0 0.00
S=0H0H, Eh$2 1 0.04 1 0.05
IANEAYR S
P 4 0.17 4 0.14
3| 5 0.21 6 0.19
=214 Al 7 0.30 7 0.24
Kt AH2 & At 12 0.13 13 0.13
BHOH 3] At 21 0.24 23 0.23
EECINGEERN)) 0 0.00 0 0.00
Q1 BEAL R 242 3] At 0 0.00 0 0.00
255 33 0.38 37 0.38
JIEtHI 2] =) 0 0.00 0 0.00
0400, S48 4 0.04 5 0.05
IANEAYR S
P 14 0.16 14 0.14
5| 18 0.21 19 0.19
=AAHAl 26 0.30 24 0.24
KHAH2 & At 0 0.13 0 0.13
EHOH 3] AL 0 0.05 0 0.05
HE 2ES| AR(AIEFQY R} 0 0.00 0 0.00
QUBHALR 2H2) 5] Ab 0 0.00 0 0.00
225 0 0.19 0 0.19
JIEHHI & =2) 0 0.00 0 0.00
SH=0H0H, S48 0 0.04 0 0.05
IARAR S
PN 0 0.16 0 0.14
3| 0 0.21 0 0.19
=2 Al 0 0.30 0 0.24
Kt AH2 Z AL 0 0.13 1 0.13
BHOH 3] At 0 0.07 1 0.07
EESREEEINREERD) 0 0.00 0 0.00
QU HHAL R 2t2] 5] AL 0 0.00 0 0.00
255 1 0.21 2 0.21
FAHFA)C-Pe EFEIED 0 0.00 0 0.00
S=0H0H, S48 0 0.04 0 0.05
FAERASR =
MUl & s 0 0.16 1 0.14
5| 1 0.20 1 0.18
=21 Al 1 0.30 2 0.23
XA 2 =2 AL 1 0.13 1 0.13
EHOH 3] AL 0 0.07 0 0.07
EECINREEPN) 0 0.00 0 0.00
2 BHAL2 22| 5] AL 0 0.00 0 0.00
225 1 0.21 1 0.21
JIEtHI & =2) 0 0.00 0 0.00
0400, EW$2 0 0.04 0 0.05
IANEAR S
P 1 0.16 1 0.14
3| 1 0.20 1 0.19
= A HAl 2 0.30 1 0.24
AR 2 0.13 2 0.13
ZHOH 3] AL 1 0.04 1 0.04
S RNEEEINREE)) 0 0.00 0 0.00
ENEEEE 0 0.00 0 0.00
EETP 3 0.18 3 0.18
JIEtHI & Z=2) 0 0.00 0 0.00
0400, B4 1 0.04 1 0.05
FAEASR =
PN 3 0.16 2 0.14
5| 3 0.20 3 0.19
= A KAl 5 0.30 4 0.24




NREE 0 0.13 4 0.13
ENER 0 0.00 0 0.00
A 2HS| AF(AEF X} 0 0.00 0 0.00
UBHALR 22| 5] A 0 0.00 0 0.00
225 0 0.14 4 0.14
JIEHHI 2[Z=2) 0 0.00 0 0.00
S=0H0H, Eh$2 0 0.05 1 0.05
TARAYR =
AUl A Ao 0 0.17 4 0.14
3| 0 0.22 6 0.19
=2 f Ml 1 0.31 7 0.24
NNEEN 1 0.13 1 0.13
ENER 1 0.20 2 0.20
EECINGEERN)) 0 0.00 0 0.00
Q1 BEAL R 242 3] At 0 0.00 0 0.00
255 2 0.35 4 0.34
FAHFA)C-P2 JIEtHI 2]=2) 0 0.00 0 0.00
0400, S48 0 0.04 1 0.05
TARAYR =
AUl A Ao 1 0.16 2 0.14
5| 1 0.21 2 0.18
=2 H A 1 0.30 3 0.24
NEEY 0 0.00 0 0.10
ENE 0 0.00 0 0.08
EEEINAEED)) 0 0.00 0 0.00
U BHALR 22| 5] A 0 0.00 0 0.00
225 0 0.00 0 0.18
EEIEIES) 0 0.00 0 0.00
SH=0H0H, S48 0 0.00 0 0.04
TAEAGR =
P 0 0.00 0 0.11
2 0 0.00 0 0.14
=2 H A 0 0.00 0 0.18
NAEEN 0 0.00 0 0.10
ENE 0 0.00 0 0.13
A 2ES| AF(AEF X} 0 0.00 0 0.00
U BHAFR 22| 3] Ab 0 0.00 0 0.00
255 0 0.00 0 0.23
JIEtHI & Z=2) 0 0.00 0 0.00
0400, EWa$2 0 0.00 0 0.04
FAERASR =
P 0 0.00 0 0.11
84| 0 0.00 0 0.15
=AHHAl 0 0.00 0 0.18
NEE 0 0.13 1 0.13
ENER 0 0.10 0 0.10
EEEINREE)) 0 0.00 0 0.00
TENEEEEN 0 0.00 0 0.00
225 0 0.25 1 0.24
JIEtHI & =2) 0 0.00 0 0.00
0400, EW$2 0 0.05 0 0.05
TAEAGR =
PN 0 0.19 1 0.14
3| 0 0.24 1 0.18
= A HAl 0 0.34 1 0.24
NEEN 0 0.00 2 0.13
ENER 0 0.00 0 0.01
S REEEINREER)) 0 0.00 0 0.00
TENEREER 0 0.00 0 0.00
EETP 0 0.00 3 0.15
JIEtHI & Z=2) 0 0.00 0 0.00
S=0H0H, Eh$2 0 0.00 1 0.05
FAEASR =
PN 0 0.00 3 0.14
4| 0 0.00 3 0.19
= A KAl 0 0.00 4 0.23




* HEO| &= RS H (I 2HE )

ChHl HIE= LIEt-ELITH

xx J|EFHIR0I2t B H2ZAHIR, Z2 SO S L ZHHIE S HOUA JAX - BH2NO2 XSS HEOZA HIH-EH222= F
QI8 ILICH
¥ HDELEUSE WY oS
M UL Y oS
> EE8 4 HIEHIS (S HEHAF %)
2= | Z24-HEHSA) 7] =&+ =2H=(8) SHH (A+B)
a1 Al (o ISPl 0.0033 0.6271 0.6304
DESLSFUEAES) ESl 0.0036 0.696 0.6996
_ = 1.1864 0.627 1.8134
AZ=EAS X = Al
OIS LSFMHFAA S| 1.1864 0.6915 1.8779
_ =] 0.8863 0.628 1.5143
A=A XAl
01 &S LSFMHFH)Ae EPl 0.8866 0.7423 1.6289
_ =] 2.0855 0.7002 2 7857
AZ=EAS X = Al
014 S LS5 MHFH)CT S| 20862 0.7457 28319
_ =] 1.7866 0.5587 2 3453
A= ASHX Al
0143425 MHFH)C2 S| 1.7865 0.5972 2 3837
_ ISPl 1.3857 0.6958 20815
A= AKX Al
02 3425 M 4)C3 | 1.3859 0.7237 21096
_ ISPl 1.0836 0.9228 2. 0064
A= ASHXK Al
0123425 M A)C4 | 1.0849 0.7853 1.8702
_ ISPl 1.0762 0.6348 1.711
A=A Al
0123425 X 4)Ce =5 1.0763 0.7019 1.7782
_ ISPl 1.5364 0.6367 2 1731
A=A Al —
OIS LS5 MHFH)CP EPl 1.5364 0.6998 2.2362
_ ISPl 0.7862 0.5961 1.3823
A=A KAl
0I5 2FXHFH)S | 0.786 0.6531 1.4391
. =] 0.8642 0.6708 1.535
0123425 MHFH)C-Pe =5 0.8655 0.727 1.5925
_ ISPl 0.8658 0.6282 1.494
ANZ=EAHX Al —
0125425 XH(FH)S-P | 0.8658 0.6932 1.559
_ ISPl 0.7362 0.6274 1.3636
A=A KAl
0125425 XHF4)S1 | 0.7362 0.6915 1.4277
_ ISPl 0.5838 0.776 1.3598
A= AKX XAl _
014 S &5 MHFA)C-W =5l 0.586 0.7712 1.3572
_ = 1.3962 0.6466 2 0428
A= AKX KAl —
0125425 XH(FH)C-P2 EPl 1.3964 0.7045 2.1009
_ = 0.0 0.0 0.0
A=A = XAl
0185425 MHFA)AG =5l 0.9852 0.7942 1.7794
_ = 0.0 0.0 0.0
A=A = Al
025225 X 4)CG EPl 1.2765 0.8048 2.0813
_ = 0.9872 0.9552 1.9424
A=A = XAl —
01252 25 X A)C-Pe2 =] 0.9904 0.7653 1.7557
_ = 0.0 0.0 0.0
ASZ=TAHX = Al _
0125425 M H)C-F =5l 0.6164 0.7586 1.375
=1) 24 HI2H|I2(Total Expense Ratio)0lt SEE4 S HEW A 2E6s '24'9F JIEHIE SMS XA AT A (B4 H
2 XA IE)O2 s HIS2M Y 212t = EXNXIF 28 & B4 HI24ES LIEIYLIC
Z=2) HOH-EM242 HIS0I2 - SHEL22 &N HETM(BHE I JF)O2 s HIEZAH Y 22125 €
KHRIOF S S8 DHOH-Sh4420 £F2 LIEFYLIC
6. EXLAHAOHOHLH S
> OiH=AMRE R 5|HE (EH9I: SO, %)
OASASEETTHFARE)
B e NEEER
5 2f = oK 52 = SHE |2 o1 5t AF
5,899,378 106,026 4,843,715 80,432 80.07 324.73
BN MERENE 6HC+ EESIFENE: $M+°H°l ZHS ) Y 222 S Q8 FAQ HRIIMO2 LI HISYLICH
HOHSIHME0| =SB MHONHHE22(0.1% LH2) L SAHAMM(NEAl 0.3%) LAHO2 AH SR $%Uﬂ gl= BHEHIR0
Z=ObetLICh.
P X2 32| F=A OH0Hg&E 50| (21 %)
OIASAEZIHZL)(2R)
2017-06-17 ~ 2017-09-16 2017-09-17 ~ 2017-12-16 2017-12-17 ~ 2018-03-16

74.04

101.36

80.07
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